

Тематическая неделя «Развитие личности и самореализация»

01.12.2025 г.-06.12.2025 г.

Развитие личности и самореализация. Важно, чтобы ребенок чувствовал себя любимым, красивым, нужным, а главное – успешным. И мы должны ему помочь! Так, на внеурочных занятиях, классных часах и прочих внешкольных мероприятиях мы лучше узнаем своих учеников, что позволяет развить их заинтересованность в реальное увлечение и стремление быть полезным для других людей, сформировать у них навык позитивной самооценки и самосознания, умение добиваться успеха в важных ситуациях через постановку целей. На прошедшей неделе у нас в гостях был профессионал своего дела - старший участковый лесничий Сергиево-Посадского филиала ГКУ МО «Мособллес», Евгений Евгеньевич Живаев. Много интересного он рассказал детям о своей работе, ребята с интересом слушали его и охотно делились своими историями. Было решено своими силами изготовить кормушки для зимующих птиц. А еще из природного материала, который ребята собрали с земли, прогуливаясь по школьной территории, дети начали мастерить новогодние интерьерные украшения. Наш гость был приятно удивлен стремлению детей дать вторую жизнь упавшим веткам и похвалил их за яркую фантазию.



В рамках недели психологии в 8" В" классе прошёл **классный час на тему "Умей управлять своими эмоциями"**. Ребята определили цвет своего настроения, соотнесли его с "палитрой настроения" и определили своё эмоциональное состояние. Познакомились с группами эмоций и составили списки положительных и отрицательных эмоций, которые

они испытывают. Разобрали техники управления эмоциями, испытали некоторые на себе. Занятие закончилось " Кругом похвалы ", когда по кругу ребята делали комплименты друг другу. Получать комплименты оказалось очень приятным. Редколлегия класса выпустила плакат с мотивирующим высказыванием.



5 декабря в 10 А классе, имеющем предпринимательском профиль, прошло интересное мероприятие, которое провели преподаватели РГУТИС. Они подробно рассказали о ВУГе и колледже и провели деловую игру "Портрет госслужащего". Ребята разбившись на команды выполнили задания, а капитаны отстаивали решения команды в дебатах.

